

住着千万豪宅，欠钱就是不还

青岛一“老赖”身涉8个案件欠下300余万元

本报青岛6月15日讯（通讯员 傅勇 张舵 记者 赵壁）住着价值近千万的海景豪宅，身涉8个执行案件，欠下300余万元就是不还。15日，青岛市南法院进行反规避执行，一名“老赖”借怀孕规避执行两年，被执行法官找到后，非要抱着1岁的孩子上法院。

15日早晨5点30分左右，市南法院的执行法官来到增城路7号燕岛国际公寓小区，对被执行人曲某进行强制执行。曲某所住的房子面积达到250余平米，目前该小区房屋均价每平米接近4万元人民币，房屋价值近千万元。执行法官敲开曲某的家门后，曲某和老公在家，但曲某称1岁的儿子没人照顾，坚持抱着儿子到了法院。

该案执行法官李志新告诉记者

者，2009年，身为青岛面包新语食品餐饮管理有限公司法人代表的曲某同真某达成民事调解协议，曲某分次退还真某110万元合作加盟费用。但是协议生效后，曲某根本没有履行，真某在2009年向青岛市市南区人民法院申请强制执行。

青岛市市南区人民法院执行局副局长高苑梵告诉记者，曲某在他们法院执行局从2009年到2011年就有8个欠款的执行案件，累计金额达到307万元。

李法官说，两年前他找到曲某执行时，曲某怀有身孕，法院人性化执法没有采取强制措施，后来又多次找曲某未果。

下午，记者了解到，曲某的家庭向法院交了10万元执行款，并同意协商后续还款计划。



欠款300余万的曲某抱着1岁的儿子来到法院。本报记者 赵壁 摄

浒苔已经到达青岛外海

黄海南部及东海北部出现浒苔绿潮，三级应急响应启动

本报青岛6月15日讯（记者 孟艳）浒苔又要来袭。15日，记者从国家海洋局北海分局获悉，黄海南部及东海北部海域出现浒苔绿潮，覆盖面积约150平方公里，分布面积约9300平方公里。由于绿潮分布面积超过5000平方公里，国家海洋局北海分局从13日起启动绿潮三级应急响应。

“浒苔现在已经来到青岛的外海。”国家海洋局北海分局的工作人

员介绍说，根据预报中心14日卫星遥感监测数据进行综合分析，发现我国黄海南部及东海北部海域有浒苔绿潮，覆盖面积约150平方公里，分布面积约9300平方公里。

6月15日至17日，黄海中部海域风力4级至5级，风向为东南风转偏东风。国家海洋局北海预报中心专家采用海洋数值模式预测绿潮漂移状况，预计6月15日至6月17日11时，浒苔绿潮将向西北方向漂

移，最北端到达山东潮连岛附近海域。北海分局相关人员称，何时到达青岛近岸还无法预测，不过预报中心每天都会进行预报和预测。

从2008年开始，浒苔已经连续三年登陆青岛，对青岛市的旅游和渔业造成不小的影响，2010年6月底，浒苔已经登陆青岛近岸，青岛湾和团岛海域近岸被大面积浒苔覆盖，另外多个海水浴场也出现了零星的浒苔。

据了解，5月28日，国家海洋局北海预报中心今年首次在我国东部沿海发现浒苔。当时，在江苏盐城外海发现浒苔绿潮，覆盖面积约6.8平方公里，分布面积约340平方公里。随后，浒苔绿潮覆盖面积和分布面积不断扩大，并随海流和风向向偏北方向漂移。国家海洋局北海预报中心从4月18日起利用卫星遥感技术开始监测浒苔绿潮，坚持每天发布《绿潮卫星遥感监测信息快报》。

日照海滨景区 24小时关注浒苔

本报日照6月15日讯（记者 侯健）黄海南部及东海北部海域出现浒苔绿潮，并且向北移动。记者从日照市海洋、旅游部门了解到，目前浒苔并没有到达日照海域，海滨景区已经开始24小时值班，密切关注进展。

“日照位于黄海的中部，浒苔暂时没有出现在日照海域。”日照市海洋渔业局办公室一名告诉记者。

据日照市万平口景区一名相关负责人介绍，国家海洋局北海分局已经通知日照旅游局关于浒苔来袭的消息，他们景区也已经收到旅游局的通知，让密切关注浒苔进展。为此景区派人24小时值班，如果出现将立即启动应急预案，进行清理。

据了解，往年浒苔出现在日照的时间一般在6月底和7月初。日照市百余公里岸段和近岸5公里范围海域划分为12个责任区，由沿海区政府（管委）、有关部门和企业分段负责，一旦发现绿藻堆积上岸，立即组织打捞清理。

Messenger
使者大王蟹
全国招商
电话：0573-87519999

全新科帕奇 CAPTIVA

活着 还是怒放

全新利酷添 携2.4L全新动力 怒放新生

雪佛兰 CHEVROLET

未来 为我而来

中西混搭新力量——汪峰

400-820-1312 800-820-1312 | 雪佛兰经销商

2.4AT 6座精英版24.68万元
2.4AT 6座舒适版26.25万元
2.4AT 7座豪华版26.73万元
2.4AT 7座豪华版26.98万元

2.4AT 6座精英版24.68万元
2.4AT 6座舒适版26.25万元
2.4AT 7座豪华版26.73万元
2.4AT 7座豪华版26.98万元